
Το νέο πολύνεκρο ναυάγιο ξεριζωμένων ανοιχτά της Πύλου έρχεται να 
συμπεριληφθεί στην αιματηρή βάρβαρη λίστα των ανάλογων δεκάδων ναυαγίων 
στη Μεσόγειο και το Αιγαίο κάθε χρόνο. Μέχρι στιγμής, ο απολογισμός είναι 
δεκάδες νεκροί με τον αριθμό διαρκώς να αυξάνεται. Είναι αποκαλυπτικό ότι 
με βάση τα στοιχεία της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες, ο 
αριθμός των νεκρών και αγνοούμενων ξεριζωμένων στη Μεσόγειο φτάνει ήδη, 
στα μισά του έτους στο 2023, τους 1.037, ενώ πέρυσι ο αριθμός αυτός έφτασε 
περίπου στους 2.400 ανθρώπους!!!

Την ίδια ώρα, τα επιτελεία της ΕΕ και των αστικών κυβερνήσεων βρίσκονται σε 
πυρετώδεις διαπραγματεύσεις για το Νέο Σύμφωνο της ΕΕ για τη Μετανάστευση 
και το Άσυλο, όπως εκφράστηκε και με την τελευταία απόφαση του Συμβουλίου 
πριν από λίγες ημέρες στο Λουξεμβούργο. Οι κυβερνήσεις των λεγόμενων 
πρώτων χωρών υποδοχής, όπως η Ελλάδα και η Ιταλία, έχουν πρωταγωνιστικό 
ρόλο σε αυτές. Το προωθούμενο νέο Σύμφωνο επισφραγίζει τον ενταφιασμό 
της Συνθήκης της Γενεύης για τους Πρόσφυγες και σηματοδοτεί την παραπέρα 
ένταση της καταστολής σε βάρος των ξεριζωμένων.

Η πολιτική της έντασης της καταστολής με την Frontex, τους ορατούς και 
αόρατους φράχτες, τον εγκλωβισμό στα σύγχρονα στρατόπεδα συγκέντρωσης, 
τις απελάσεις και τις απαράδεκτες λίστες των λεγόμενων “ασφαλών” χωρών 
είναι αυτή που γιγαντώνει τη δράση των κυκλωμάτων διακινητών και σπρώχνει 
τους ξεριζωμένους στα ταξίδια του τρόμου.

Καλούμε τον ελληνικό λαό να ορθώσει το ανάστημά του ενάντια στην 
“κανονικότητα” των καθημερινών ειδήσεων για νεκρούς και αγνοούμενους 
στον Έβρο και το Αιγαίο. Να δυναμώσει την πάλη του ενάντια στην εμπλοκή 
της χώρας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και τον πόλεμο, που γίνονται 
για τα κέρδη των ιμπεριαλιστών ληστών και προκαλούν τον θάνατο και τον 
ξεριζωμό εκατομμυρίων ανθρώπων. Να διεκδικήσει την ουσιαστική προστασία 
των ξεριζωμένων και την κατάργηση όλου του άδικου πλαισίου καταστολής σε 
βάρος τους.

Στο δίλημμα “τα κέρδη τους ή οι ζωές μας”, η απάντηση κι εδώ είναι μόνο 
μία: Οι ζωές των ανθρώπων!

Στην περιοχή βρίσκεται αντιπροσωπεία του ΚΚΕ με επικεφαλής τον Νίκο 
Κουτουμάνο, μέλος της ΚΕ του ΚΚΕ, γραμματέα της Οργάνωσης Πελοποννήσου.
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